

我的好朋友

仙居实验小学二(7)班 徐久勋
小记者证号 034050

他,顶着一个锅盖头,一副帅气十足的模样;他,掉了两颗门牙,说话漏风,一副可爱又搞笑的样子;他,嘴边常挂着一丝笑容,有一种让人忍不住亲近的吸引力。他,就是我幼儿园同学——陈思瑞。

陈思瑞小名瑞瑞,他特别喜欢画画,只要有空余时间,他就会画坦克,他画的画特别逼真,我常常会觉得这坦克似乎会随时开动起来。有时他也会过来教我怎么画,有时会和我比谁的坦克画得最棒。

我们还经常一起做游戏。最喜欢玩的是“猫捉老鼠”,他跑起步来速度很快,不一会儿就会满头大汗,脸蛋发红,就像红彤彤的苹果一样,特别可爱。当他扮“老鼠”时,他跑得飞快,我怎么追都追不上,当他扮“猫”时,我没跑出去几步,就被他捉住了,唉!

我们还有很多兴趣习惯都差不多,所以我们的趣味相投,成为了最好的朋友。

(指导老师 王维)

我最好的朋友

天台小学二(1)班 丁智铖
小记者证号 013523

她长着一张白净的娃娃脸,柳叶般又细又长的眉毛下,是一双水灵灵的大眼睛,睫毛又浓又密。她的鼻子小巧玲珑,嘴巴红润润的,像一颗小樱桃。她经常扎着马尾辫,显得非常俏皮可爱。她,就是我的好朋友——许婉琪。

她的性格活泼开朗,特别爱笑,有时还有点小调皮。但她也有乖巧的一面,她是语文课代表,是老师的得力小助手,她总是热情地帮老师抱作业、发本子,这些小事她都做得井井有条,很有责任心。

在学习中,我们互帮互助,还参加了相同的拓展课,一起学习阅读,共同进步。课间时,我们会到操场上玩直线运球和呼啦圈等游戏,这些体育活动不但锻炼了身体,还增进了我们的友谊。

记得有一次春游,我和她手牵着手,肩并着肩,一路上聊了很多有趣的事情。到达目的地后,虽然我和她没分在同一小组,但我们还是坐得很近,互相分享着各自带来的美食。在春游活动中,她参加了拔河比赛,只见她撸起袖子,戴上手套,双手牢牢地抓住粗粗的大麻绳,双脚稳稳地扎好步子,身子往后倾,屁股往下蹲。我站在旁边为她呐喊助威,那一刻,她仿佛变成了大力士,用力拼搏。

我和许婉琪之间还有许多美好的回忆,我希望我们永远是形影不离的好朋友!

(指导老师 陈思懿)



玉环海都小学三(5)班 宫泽宇
小记者证号 141569

小小“动物园”

黄岩宁溪小学五(4)班 潘俊臣
小记者证号 127414

清晨,妹妹被饿醒了,走进我的房间,肚子咕噜咕噜地叫。根据经验,我知道,妹妹准是饿了,幸好我早有准备,闭着眼,随手拿起我准备好的饼干给了妹妹。一小会儿后,妹妹就没了动静,这可把我吓了一跳,猛地睁开眼一看,妹妹竟坐在椅子上睡着了。你看,我的妹妹像不像小懒猪呀。

我这下放心了,眯上眼准备再睡一会儿,我的那个“大公鸡”爷爷登场了,他总是在第一时间用洪亮的嗓子叫醒沉睡的我:“彬彬,该起床了!”我像考拉一样,抱着我的“栖息树”不耐烦地说:“今天是星期六,起那么早干嘛?”爷爷就用雷鸣般的嗓子催我,小小的我终究斗不过“大公鸡”呀,只好乖乖地起床,带上

“懒猪”妹妹一起“受苦”。我的“大公鸡”爷爷凶起来像只大老虎,而搬东西时强壮得像野牛,面对这样的“大公鸡”,我哪敢忤逆,心中只有敬畏之情。

刚到厨房,我就闻到香飘飘的水饺味,那就是勤劳的“小蜜蜂”奶奶早早做好的美食发出的香味。看着桌上已经摆放好的热气腾腾、白白胖胖的水饺,闻着百里飘香、沁人心脾的味道,我的馋虫全部被勾出来了!吃完早餐,我家的“小蜜蜂”奶奶就马不停蹄地干其他各种家务活,做好家务,就坐下来争分夺秒地做起节日灯补贴家用。而我一吃完,“大公鸡”爷爷就立马催促我完成家庭作业。

在这个“动物园”里,我每天都起得很早,却让我感到无比的快乐、幸福!

(指导老师 王小燕)

我是一个胆小的人

玉环城关中心小学
四(5)班 王淑卿
小记者证号 012489

我很普通,就是放在人群中也不会有谁多看我几眼的“一粒沙”。

我是兔年出生的,家人们都说兔子很胆小,我就是兔子,我非常胆小。我小时候,妈妈常常在我睡前时讲故事,她总会等我听完故事,进入梦乡后,再去干活。有一次,她讲完故事后,我窝在被窝里,紧紧地闭上眼,表示“我睡着了”,妈妈在我一旁轻轻拍了一会儿我的背,就去忙活了。可是我根本没有睡着,我缓缓睁开眼,双手紧紧抓着被子,心中像是揣着一只小鹿,翻来覆去怎么也睡不着。我突然想到白天姐姐给我讲的鬼故事,就更睡不着了。一直到晚上十一点半,

妈妈发现我没睡,狠狠地批评了我一顿。

我总觉得家中有“鬼”,所以恨不得把家里灯全部打开,好像这样所有的“鬼”都被我吓跑了。可是妈妈不许我把家中的灯全部打开,说那样浪费电。所以我一看到黑暗的卧室,连迈进去一步都难,我就只敢在有亮光的客厅内走动。

记得我二年级时,同学说《蒙娜丽莎》这幅画很恐怖,传说到了晚上,“蒙娜丽莎”就会从画中跳出,吃掉人们。我当时就吓坏了,因为我去画画班上课时就画了“蒙娜丽莎”。就因为同学讲的鬼故事,害得我晚上都不敢睡。最终我把这事跟妈妈说了,妈妈哭笑不得,最后在妈妈的陪伴下,我才睡了个安稳觉。

我就是这样一个胆小的人。

(指导老师 许晴露)

我是一个幽默风趣的人

温岭泽国二小四(5)班 赵子娴
小记者证号 161492

每个人都有着不同的性格:有的人朝气蓬勃,有的人顽皮淘气,还有的人胆小怕事……我自认为我是一个幽默风趣的人。

记得一个早晨,我正在睡觉。突然,妈妈叫醒了我:“子娴,快起床。”我伸了伸懒腰,脸上写满了不情愿,我嘟起嘴,又躺下了。“子娴,快起来,难道你没听说早起的鸟儿有虫吃吗?”我闭着眼睛说:“妈妈,你难道没听说早起的虫儿被鸟吃吗?”“啧,反正要起床了。你瞧,太阳都照到屁股上了!”妈妈手叉着腰,生气地说。我用手拍了拍嘴,打了个大大的哈欠,“那是谁让阳光照在我屁股上呢?太阳就是你

哈!”妈妈无言以对。我又睡了起床。

又过了几天,在一次语文课堂上,叶老师脸色严肃,眼神威严,语气低沉地说:“谁给我取的绰号?站起来!”气氛尴尬极了。同学们在底下窃窃私语,我左顾右盼,没看见一个人站起来。这时,我壮了壮胆,站起来说:“叶老师,‘白骨精’应该不算绰号吧。‘白’的意思是颜值高,‘骨’的意思是骨干,而‘精’是指精英,合起来就是颜值高、骨干、精英,这是在夸您呢!”叶老师那严肃的表情一点点地消失了,取而代之的是微笑,她淡淡地说:“就你幽默风趣。好了,此事不再追究了。”

就这样,一场尴尬被我化解了。(指导老师 叶秀娟)

我的妈妈

仙居安洲小学四(1)班 叶茂晨
小记者证号 029056

我的妈妈是漂亮的妈妈。她有一双黑黑的大眼睛,跟葡萄没什么两样;一头长长的秀发时不时都要扎个马尾辫。妈妈总是穿着漂亮的衣服去上班,而且在周末也穿得很得体,平时的妈妈都这么漂亮,真不知她参加聚会的话会是什么样!

我的妈妈是温柔的妈妈。有几次我考试考砸了,她依旧温柔地对我说:“没关系,下次我们还可以再努力!”不过她的耐心也是有限的,每当我作业不认真的时候,她就会很生气地对我说话,像愤怒的狮子一样直瞪着我,简直能把我一口吃掉!不过,每次她对我发完火后,都会来上一句安慰的话。

我的妈妈是很爱我的妈妈。记得有一次,我从停车场回家时,不小心摔倒在地,本以为是小伤,可没过一会儿,就有鲜血流了下来,到家时我的腿十分疼痛,妈妈一边安慰我,一边认真地清理着伤口,并打开电视让我平静下来。接下来的几个星期里,妈妈更是让我加倍小心,我每次出去前都会被叮嘱一句:“注意安全!”尤其是洗澡的时候,更是让我小心翼翼,生怕伤口淋到水。

这就是我的妈妈!

(指导老师 王海琴)

漫画老师

温岭锦园小学五(4)班 周雨薇
小记者证号 022912

“老应为什么这么黑?”“因为我的肚子里墨水太多了,把皮肤都染黑了。”没错!这就是我们班的“魔力”老师——应老师。

我们这位“魔力”老师,她的教育方式十分独特,记得有一次,小宇同学爬到柜子上。周围黑压压的围了一大群人,应老师见状,连忙走过去观察有什么好东西。见老师来了,大家都一哄而散,把小宇同学暴露在老师的视线范围。老师一看,赶紧去关了窗户,请小宇下来。老师事后说:“如果他从窗户上摔下去,那就成了第二个故事,故事配音就是‘呜呜呜呜呜呜……’(老师还自带救护车的BGM)”。顿时,全班哄堂大笑,那笑声快把屋顶都掀翻了,小宇同学在大家的笑声中不好意思地笑了。从此以后,再也没有干过那样的事。“以后,如果值日生够不到黑板上方的字,我就叫小宇同学来帮忙,因为他的弹跳力一定很好。这才是真正的第二个故事。”应老师以幽默化解尴尬,让我们大家变得喜爱她了。

应老师不仅教育方式独特,教学方式也很特别。记得有一次,应老师让大家做一道课后题,等大家做完后,她出其不意地让我上台去讲解!我在心里嘀咕着,感到了万分紧张,但又想去试试,无奈之下,我只好硬着头皮上台开始讲解。我先是手忙脚乱地将语文书放在展示台上,接着针对老师的问题给出了答案。但是远不及做到像台下那样自如,老师看出了我内心的紧张,便走过来指点我。在老师的指点下,我渐渐感到放松下来。

记忆中,老师从未大发雷霆,也从未罚过全班,但是她能把我们治得服服帖帖。她,有一种独特的魅力,让我对她的敬爱之情油然而生,让我们对她的处世心悦诚服,让我们之间的相处可亲可敬,没有距离。

我们的“魔力”老师,我永远敬爱您!

(指导老师 应灵佳)